

2000市民报名参加“健康跑”

比赛将于11月4日在德州举行,目前仍在接受报名

本报10月30日讯(记者 王金强)“真是火爆!”10月30日,安利(中国)日用品有限公司的负责人季先生告诉记者,连日来,报名参加“安利纽崔莱健康跑”的人已经超过2000人。

据介绍,“安利纽崔莱健康跑”将于11月4日在德州举行,目前已正式开始接受报名,有意者请至商业街94号安利德州分公司报名参加,咨询电话:2600123-380。

57岁的德州市民李先生和

老伴都报了名,老两口退休后,一直坚持跑步锻炼,已经锻炼好久了,听说有这个活动,当即报了名。

韩女士则是安利产品的忠实顾客,她先后尝试过安利的牙膏、蛋白粉等产品。“以前听说有朋友去济南参加健康跑,没想到现在在家门口就可以参加了。”她说,看到报纸刊登报名的消息后,就去报了名。

据介绍,适宜的健康跑可有效延缓随着年龄增大而带来的

生理机能衰退,尤其对防止机体出现早衰颇有裨益。长期坚持可加速体内脂肪、糖和蛋白质的分解,改善脂质代谢,提高心肺功能,减少外围血液循环的阻力,减轻心脏工作的负担,有效预防心脑血管疾病,延长机体各脏器工作的寿命。

“有这么多的市民热爱健身,并广泛参与这种全国的健身日活动,这本身就可以证明一个城市的市民素质和健身环境有多么好。我们公司也将会把这种

‘营养+运动=健康’的生活理念带给每个人,为全民健身事业贡献一点绵薄之力。”冠名单位安利(中国)日用品有限公司的负责人说。



以旧换新家电居然没有商标

本报10月30日讯(记者 曹宏源 通讯员 张树鹏) 小区门口挂出了“厂家上门,以旧换新”的电器促销条幅,市民王先生换了一台新电器,竟是连注册商标都没有的冒牌货。

10月24日,王先生小区门口来了一伙促销家电的人员。说是厂家为回报社会,现场以旧换新。促销人员向王先生解释,新款“小天鹅全自动洗衣机”售价1280元,以旧换新980元即可。

王先生用家中的旧洗衣机换了一台新的。第二天家人发现了问题:该洗衣机不是无锡小天鹅洗衣机公司产品,机身上只不过贴了一相似的伪造标志。王先生立即向“12315”举报中心投诉。

工商人员接投诉后立即到该商店进行核实。经查,卖给王先生的洗衣机注册商标只有图形,没有注册“小天鹅”三字。厂家故意将企业名称“内蒙古草原小天鹅贸易有限公司”中的“小天鹅”三字,印到图案商标旁,让人看起来像“小天鹅”牌。该洗衣机在商店标价就是980元,卖给王先生是先提价300元,然后再将旧机折价成300元。经调解,商家退还了王先生980元的购机款和旧洗衣机。工商部门已对此立案调查。

专业木工越来越少

月薪4500元难招木工

本报10月30日讯(记者 马琰) 29日,记者从德城区装修市场了解到,好木工难找,有的找了半个月还没找到合适的,高级木工工资逾万元。

家住市直小区的王先生29日又到装修市场物色木工了。王先生说,现在装修房子的成本很高,又怕上当,就想找个木工自己简单装修一下,不料木工非常难找。有的木工价钱倒是不高,但是复杂一些的活不给做,说是做不了。有的木工都能做,价格特别高,算下来与找装修公司的钱也差不了多少。

东方家园的李先生原想把房子装成古典风格,为此

还在建材市场购置了昂贵的红木与实木。“我想按照自己的想法设计,买市场上的家具,相似度太高没有特点。自己打,买了木头却找不到好的木工。”李先生已经找了半个月了还没有找到合适的木工。“这是个细致活,得找个高级木匠,不然木头就浪费了。”

德州经济开发区某装修公司的老板马先生告诉记者,一般木工一天的工资在130-170元,技术好的木工一般300元,高级木工每天的工资会更多。马先生说,现在的木工多是学徒工,真正大师级的木工数量有限,因此才导致木工稀缺。



换地砖

30日,德州湖滨大道十三局路口处,工人们正在换地砖。据了解,湖滨大道从十三局到百货大楼一段人行道,将用新地砖替换旧砖。

本报记者 苏超 摄影报道